

Победы студентов СФУ на первенстве России по спортивному ориентированию на лыжах

25 февраля — 4 марта 2013 года в Перми состоялось первенство России по спортивному ориентированию на лыжах. Студенты СФУ завоевали 7 медалей различной пробы.

Призовые места студентов СФУ:

- **Моисеенко Елизавета** (ИППС) — первое место в лыжной гонке на маркированной трассе, второе место в лыжной гонке на длинной дистанции, второе место в лыжной гонке на классической дистанции и третье место в эстафетной гонке;
- **Бормотов Андрей** (ПИ) — третье место в лыжной гонке на длинной дистанции;
- **Бормотов Андрей** (ПИ), **Хуснутдинов Тимур** (ИНиГ), **Дурнов Александр** (ПИ) — второе место в эстафете на маркированной трассе и второе место в эстафетной гонке.

Поздравляем наших спортсменов и их тренеров!

[Спортивный клуб СФУ](#), 1 марта 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11811>